



2020年2月19日

各位

会社名 ワイエイシーホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 百瀬 武文
(コード番号 6298 東証第一部)
問合せ先 取締役管理本部長 寺本 和政
(TEL. 042-546-1161)

(訂正)「連結子会社の増減資のお知らせ」の一部訂正について

2020年2月17日に開示いたしました「連結子会社の増減資のお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

訂正箇所

<訂正前>

3. 減資について

(2)減資の概要

②資本金減少の方法

発行済株数の減少は行わず、資本金の額 1,1150,000,000 円を資本剰余金に振り替え、未処分損失金に補填する予定です。

<訂正後>

3. 減資について

(2)減資の概要

②資本金減少の方法

発行済株数の減少は行わず、資本金の額 1,150,000,000 円を資本剰余金に振り替え、未処分損失金に補填する予定です。

以上